



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 3 DO EDITAL Nº 38/2018**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 17/12/2018, SEÇÃO 3, PÁGINA 71

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nºs 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, resolve:

a) **RETIFICAR no Edital n.º 38/2018**, publicado no D.O.U. de 05/12/2018, seção 3, páginas 74 a 78:

Unidade Acadêmica: Instituto de Estudos Socioambientais

Área/ Disciplina: Geografia Física

Requisitos Exigidos: onde se lê: "Graduação em Geografia ou Ciências Ambientais e Mestrado em Geografia ou Ciências Ambientais." leia-se: "Graduação em Geografia ou Ciências Ambientais ou **Geologia** e Mestrado em Geografia ou Ciências Ambientais ou áreas afins."

Área/Disciplina: Geomática (Sensoriamento Remoto, Cartografia e Geoprocessamento)

Requisitos Exigidos: onde se lê: "Graduação em Ciências Ambientais ou Geografia ou Engenharia Cartográfica ou Geoprocessamento e Mestrado em Ciências Ambientais ou Geografia ou Ciências Cartográficas ou Ciências Geodésicas." leia-se: "Graduação em Ciências Ambientais ou Geografia ou Engenharia Cartográfica ou Geoprocessamento e Mestrado em Ciências Ambientais ou Geografia **ou áreas afins.**"

Goiânia, 14 de dezembro de 2018

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor